
ALL-08-20-01-WS1

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!

129.-
AKTIONSPREIS

Design-Schalenstuhl, je

Bezug Stoff, Design-Kufengestell Eisen 
schwarz mit Drahtgebinde.

INKLUSIVE
1x Einlegeplatte 

ca. 40 cm

Esstisch,
Dekor Artisan-Eiche, Platte mit 
schwarzem Unterleimer, Säulenge-
stell mit schwarzen Applikationen, 
Bodenplatte schwarz ca. 160(200)
x90 cm. Inklusive Einlegeplatte 
ca. 40 cm. Ohne Deko.

Design-Schalensessel,
Bezug Stoff, Design-
Kufengestell Eisen 
schwarz mit Draht-
gebinde.

je179.-499.-

Polsterbank 
mit Rückenlehne, 
Bezug Stoff, Wellenfederung im 
Sitz, Design-Kufengestell Eisen 
schwarz, Breite ca. 180 cm.

499.-

Unsere Ausstellungsware ist noch mit 

19% MwSt. ausgezeichnet. Die Differenz 

wird Ihnen an der Kasse abgezogen!

Wir geben den Preisvorteil direkt an Sie weiter!

Unsere Ausstellungsware ist noch mit 

wird Ihnen an der Kasse abgezogen!

16
MwSt

NUR

%%

SIE ZAHLEN

16
WENIGER

16
AUFAUF

ALLESACHTUNG!

€€€
ALLE PREISE IN EUROALLE PREISE IN EURO



ALL-08-20-02-HO

349.-
AKTIONSPREIS

Sessel je

Bezug Stoff, Gestell 
Edelstahloptik.

Esstisch,
Eiche rustico hell, 
Gestell Edelstahloptik, 
ca. 100x190(290)x75 cm, 
Inkl. 1x Klappeinlage 
ca. 100 cm. Ohne Deko.

1899.-

Solitärbank,
Bezug Stoff, 
Gestell Edelstahloptik,
ca. 210x87x64 cm.

1199.-

Wandboard,
Aluablage Lack 
kristallweiß matt, 
Eiche rustico hell,
ca. 207x24x22 cm.
Ohne Deko

419.-

Sessel,
Bezug Stoff, 
Edelstahloptik. 
Inkl. Drehfunktion.

429.-

Highboard,
Lack kristallweiß 
matt, Eiche hell geölt
ca. 160x139x43 cm.
Ohne Deko.

1299.-

Sideboard,
Lack kristallweiß 
matt, Eiche rustico 
hell, ca. 240x71x
43 cm. Inklusive 
Holzuntergestell. 
Ohne Deko.

1499.-

444.-

Ausziehtisch mit Mittelauszug,
Dekor Struktureiche terra , Plattenkante schwarz 
abgesetzt, Gestell V-Säule, ca. 160(240)x90 cm, 
mit 2 innenliegenden Platten 
á 40 cm, Bodenplatte 
schwarz. Ohne Deko.

129.-
AKTIONSPREIS

Schalen-Stuhl je

Bezug Stoff, Heftung im Rücken 
Gestell Stativ oder Kufe

Eisen schwarz. 1799.-

Hochwert-Tafel, 
mit Front-Slide, Platte Charakter-Eiche massiv, 
Gestell Trapezkufe Eisen schwarz mit integrier-
ten Rollen, ca. 180(280)x
95 cm. Inkl.  1x Falteinlage 
ca. 100 cm. Ohne Deko.

Zum individuellen Preis. 
Gilt für alle Möbel dieser Seite.

GROSSE

TYPEN
VIELFALT

GROSSE

STOFF-
AUSWAHL

FARB
VIELFALT

ZUM INDIVIDUELLEN PREIS

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!
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MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Endlich, 
Möbel die zu 
mir passen!

meine wohnkollektion
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Inkl. Drehfunktion.

429.-

Sessel,
Bezug Stoff, 

Inkl. Drehfunktion.

✓ SITZSCHALE 180° MIT 
 RÜCKHOLFUNKTION
 ZUM INDIVIDUELLEN PREIS

ALL-08-20-03-HO

Säulentisch,
mit Synchronauszug und Klappeinlage, 
Platte grau glänzend mit Sicherheitsglas, 
Säule matt weiß lackiert mit Edelstahl 
Applikation, Bodenplatte Edelstahl gebür-
stet, ca. 160(210)x77x90 cm. Ohne Deko.

Sessel,
Bezug Stoff, 
Gestell Rund-
rohr, Edelstahl 
gebürstet.699.- je159.-je   329.-

Schalensessel,
mit Quereinzug, echt 
Leder, Gestell Stativ 
Eisen schwarz.

ECHT
LEDER



ALL-08-20-WS3-HO
ALL-08-20-WS3-HO

GROSSE

TYPEN
VIELFALT

GROSSE

STOFF-
AUSWAHL

Zum individuellen Preis

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!

Ganz nach Ihren 
       Vorstellungen und Wünschen!
Korpus und Front sind in einem der vier genannten Lacke erhältlich. Die Akzentbereiche, Sockel- und Abdeckplatten, sowie 
Regalwangen und -böden können Sie wahlweise in einem von drei Echtholzfurnieren oder in Lack Seidenmatt auswählen. 
Die Akzentbereiche sind zusätzlich auch in den zwei genannten Hirnholzfurnieren erhätlich. 

Eiche Hirnholz Nussbaum Hirnholz

Hirnholz

Balkeneiche honig Wildeiche honig Nussbaum natur

Korpusausführungen

Lack Seidenmatt weiß

Fronten

Lack Seidenmatt creme Lack Seidenmatt fango Lack Seidenmatt anthrazit

Klare Linien und die sensible Kombination von edlem Lack 
mit hochwertigem Echtholzfurnier in Wildeiche, Balkeneiche 
oder Nussbaum. ATENA spielt mit dem coolen Charme von Lack 
und unterstreicht die natürliche Schönheit von Holz durch ganz 
gezielte Akzente, gerade auch in Hirnholz. Geprägt von einer 
zeitlosen Eleganz verleiht dieses Design jedem Raum eine 
ganz persönliche Note.

Planungsbeispiel:
Wohnkombination,
Lack Seidenmatt anthrazit, 
Nussbaum natur, 
ca. 315x78-254x25-49 cm.

559.- je649.-

Stuhl,
Bezug Stoff, 
Gestell Edelstahl, 
ca. 53x80x63 cm.

je319.-

Regal,
Lack Seidenmatt weiß, 
ca. 196x218x25-41,4 cm.
Ohne Deko. 

1999.-

je449.-
Sessel mit Armlehne,

Bezug Stoff, Gestell Edel-
stahl, ca. 53x80x63 cm.

Sideboard,
Front/Korpus: Lack 
Seidenmatt weiß, 
Balkeneiche natur, 
ca. 180x95x49 cm.
Ohne Deko.

1399.-

Lack Seidenmatt fango

Planungsbeispiel

Couchtisch,
Spange und Fußplatte Lack Seiden-
matt anthrazit, Schubkasten in Edel-
furnier Nussbaum natur geplankt, 
ca. 110x40x65 cm. Ohne Deko. je649.-

Highboard,
Lack Seidenmatt anthrazit, 
Nussbaum natur geplankt, 
ca. 60x148x42 cm. 
Ohne Deko.

Wohnkombination,
Front Lack Seidenmatt weiß, Korpus 
Balkeneiche honig, Akzent: Eiche Hirnholz, 
ca. 345x56-210x41-49 cm. Ohne Deko. 2499.-

2999.-2999
Wohnkombination,

Front/Korpus: Lack Seidenmatt fango, 
Balkeneiche honig, Akzent: Eiche Hirnholz, 

ca. 345x56-210x41-49 cm. Ohne Deko.

Das Programm erfüllt die Anforder-
ungen für gesundes Wohnen, schad-
stoffgeprüft nach RAL-GZ 430/1-1.
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AKTIONSPREIS

999.-
Säulentisch

Tischplatte Balkeneiche natur, 
Gestell Lack Seidenmatt weiß, 

ca. 200x76x100 cm.
Ohne Deko.

meine wohnkollektion sy
st

e
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1099.-
In Leder

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

3-Sitzer, Bezug echt 
Leder,  ca. 218 cm breit.

ALL-08-20-PO-05ALL-08-20-PO-04

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!

GROSSE

TYPEN
VIELFALT

GROSSE

STOFF-
AUSWAHL

FARB
VIELFALT

ZUM INDIVIDUELLEN PREIS

Zum individuellen Preis. 
Gilt für alle Sitzmöbel dieser Seite.

2,5-Sitzer,
Bezug echt Leder, ca. 198cm 

breit. Ohne Kissen 
und Plaid.

999.-
In Leder 

UNSER
TOPSELLER

Moderne Polsterkombination, 
Bezug Stoff, ca. 185x284 cm, Sitzhöhe 
ca. 42 oder 45 cm. Inklusive 3x Sitz-
tiefenverstellung und 1 Kopfstütze 
groß. Ohne Kissen und Deko.

Weitere Funktionen, Stoffalternativen und Typen 
sind als Sonderausstattung optional erhältlich 
und im Garniturenpreis nicht enthalten.

StauraumBettfunktion

INKLUSIVE
3x Rückenverstellung

✓  8 verschiedene Armlehnen

✓  6 verschiedene Fußvarianten 

✓ 3 Sitzhöhen 42, 45 oder 48 cm 3.

✓  3 Sitzqualitäten: Federkern 
Komfortschaum oder 
Tonnentaschenfederkern 4.

✓  3 Rückenausführungen
Standard- oder Komforthöhe 5.

✓ Stauraum und Bettfunktion

✓  Große Typenvielfalt

✓  Große Farbvielfalt

✓  Große Funktionsvielfalt

1.  + 2. 8 versch. Armlehnen, 6 versch. Fußausführungen z.B.

Preisbeispiel: 
Vorzugskombination, 
Bezug Stoff, ca. 220x276 cm. 
Ohne Kissen. 1199.-

In Stoff

Weitere Funktionen, Stoffalternativen und Typen 
sind als Sonderausstattung optional erhältlich 
und im Garniturenpreis nicht enthalten.

1.

2.

5.

3. 4.

1799.-
In StoffWohnlandschaft, 

Bezug Stoff, Stellfläche 
ca. 164x356x220 cm, mit 
Holzfüßen. Inklusive Kopfstütze. 
Ohne Kissen und Plaid.

Hocker, 
Bezug Stoff, ca. 90x60 cm, 
mit Holzfüßen.

229.-

Moderne Eckgarnitur,
pflegefreundlicher Stoffbezug, 
ca. 270x175 cm. Ohne Kissen 
und Plaid.

1111.-
In Stoff

Passender 
Hocker, Bezug 
echt Leder, 
ca. 130x80 cm. 

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

Moderne 
Eckgarnitur,
Bezug echt Leder, 
ca. 288x235 cm. 1999.-

In Leder

385.-
In Leder

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

1499.-

UNSER
TOPSELLER
In Stoff 

H
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INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

POLSTER
Spezial



INKLUSIVE
1x Kopfstütze

Kombinationsbeispiel,
Bezug echt Leder, Rücken Nessel, ca. 235x264 cm. 
Inklusive Kopfstütze. Ohne Kissen.

INKLUSIVE
1x Kopfstütze

INKLUSIVE
1x Kopfstütze

1399.-
In Leder

UNSER   
TOPSELLER

3-Sitzer, 
Bezug echt Leder, Rücken Nessel, 

ca. 218 cm breit. 
Inklusive Kopfstütze.

Ohne Kissen.

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

Weitere Funktionen, Stoffalternativen und Typen sind als Sonderaus-
stattung optional erhältlich und im Garniturenpreis nicht enthalten.

ALL-08-20-PO-07ALL-08-20-PO-06
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POLSTER
Spezial

INKLUSIVE
1x Kopfstütze

Mit diesem Polsterprogramm
sind Ihren Wünschen keine Grenzen gesetzt. Lassen Sie 
Ihre Polster garnitur zum absoluten Lieb lings ort werden 
und wählen Sie aus der unendlichen Vielfalt unserer 
Garnituren und Wohnlandschaften.

2499.-
In Leder 

Sofa, 2,5-sitzig,
Bezug Stoff, Rücken echt, ca. 188 cm breit. 
Inklusive Kopf stütze. Ohne Kissen.1149.-

In Stoff

3 unterschiedliche Sitzqualitäten: Drei 
Sitzhärten mit angepasstem Rückenkissen.

F2 - mittel F3 - festF1 - weich

Kaltschaum-Sitzkomfort

Jahre 
Garantie
auf die HSL-Polsterung

Ein Polsterprogramm mit endlosen Möglichkeiten!

Relaxecke

Bettfunktion

2 Sitzhöhe 
ca. 46 oder 48 cm

Motorisches Canapé 
ca. 60 oder 75 cm breit

Relaxfunktion mit 
WallAway-Beschlag

Sitzbreiten ca. 60, 75 
oder 90 cm

8 Fußvarianten: Holz (in 4 modernen Farbtönen) oder Metall

bodenfreibodennah

INKLUSIVE
individueller 

Kopfpolster verstellung

PREISGLEICH
in 3 Sitzhöhen 

43, 45 und 47 cm

ECHT
LEDER

Wählen Sie aus: 
✓     3 Ergonomien
✓     3 Sitzkomforts
✓     verschiedene

Fußvarianten

Kaltschaum-Sitzkomfort

Jahre 
Garantie
auf die HSL-Polsterung

8 Seitenteilvarianten:
Wählen Sie Ihr Wunsch-Seitenteil 
bodennah oder bodenfrei.

Relaxsessel, 
Bezug Leder. 
Inklusive manueller 
Verstellung durch Körperdruck 
und stufenloser Rückenver stellung mit Gasdruckfeder.

1199.-
In Leder

3 Ergonomien
3 Sitzkomforts
verschiedene

auf die HSL-Polsterung

In Leder

Motorisches Canapé

Relaxfunktion 
mit WallAway-
Beschlag.

Kombinationsbeispiel,
ca. 278x364 cm. ECHT

LEDER
Weitere 
Funktionen 
sind als 
Sonderaus-
stattung 
optional 
erhältlich.

Bettfunktion mit großzügiger Liegefläche

Zum individuellen Preis. 
Gilt für alle Sitzmöbel dieser Seite.

GROSSE

TYPEN
VIELFALT

GROSSE

STOFF-
AUSWAHL

FARB
VIELFALT

ZUM INDIVIDUELLEN PREIS

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!

diesem Polsterprogramm

POLSTER

Spezial



Schlafzimmer,
Korpus Balkeneiche Echtholz furniert, Front Lack taupe mit Absetzungen Eiche Spaltholz 
massiv, Korpus innen Lack weiß, Griffe chrom. Bestehend aus: Drehtürenschrank 
6-türig, B/H/T ca. 269x229x60 cm, Türen mit Spaltholzeinlage, Komfort-Doppelbett-
anlage mit Bettseitenhöhe ca. 42 cm, Polsterkopfteil „ELEGANT“ in Elephant, schwe ben-
des Fußteil, 2 Nachtkonsolen mit 2 Schubkästen. Ohne Rahmen, Auflagen und Deko.

Planungsbeispiel

Frontausführungen

Korpusausführung

Ein durchdachtes Schrank system, bei dem 
Sie selbst entscheiden, wieviel Platz Sie für 
welche Kleidungsstücke benötigen.

Ob Schubkästen in unter schied-
lichen Breiten und Höhen, auszieh-

bare Kleiderstange, Einlegeböden 
oder doch noch einen zweiten 

Krawattenauszug – dieses System 
wird Ihre Ansprüche erfüllen.

Die Ausführung Balkeneiche furniert mit Absetzung Spaltholz 
und Spiegeltüren bringt Natürlichkeit in Ihr Schlafzimmer.

LED-Beleuchtung

Funktionsvielfalt zum individuellen Preis

Polsterabdeckung FußteilIntegrierte Beleuchtung Schubkasten

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Einfach mit dem 
Handy scannen 
und mehr über 
die Funktionen 

erfahren!

Gilt für alle Leuchten 
dieses Schrank programms.
Die Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden.

ALL-08-20-10-11 Kreidler

GROSSE

TYPEN
VIELFALT

GROSSE

STOFF-
AUSWAHL

Zum individuellen Preis Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!

Ein Schlafzimmer 
passend für
Sie gemacht!

2399.-

 BALKENEICHE  
 FURNIERT

meine wohnkollektion
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Schlafzimmer

Balkeneiche
furniert Lack weiß Lack Taupe

Balkeneiche 
furniert

H
1
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Ganz nach meinem
Geschmack!

Stollen-Kopfteil

INKLUSIVE
KOMFORTHÖHE

ca. 48,4 cm

Birke champagner Kernbuche

Wildeiche Absetzung weiß

Komfortsystem

1349.-

Preisbeispiel laut Strichzeichnung: 
Schlafzimmer, Kernbuche furniert, Absetzungen Hochglanz 
weiß, best. aus: Kleiderschrank, 3-türig, ca. 135,5 cm 
breit, Einzelbett, Liegefläche ca. 80/90 oder 100x200 cm, 
Bettseitenhöhe ca. 42 cm und 1 Nachtkonsole. Ohne Deko, 
Rahmen und Auflagen.

Bogen-Kopfteil inkl. Steckdosen Sprossen-Kopfteil Rahmen-Kopfteil

Planungsbeispiel
Wildeiche furniert, 
Absetzungen Hochglanz weiß.

✓  VERSCHIEDENE 
SCHRANKBREITEN 
MIT UND OHNE  
SCHUBKÄSTEN

✓  WÄHLEN SIE AUS                         
VERSCH.HOLZAUS-
FÜHRUNGEN

Planen Sie Ihren 
Wunschschrank 
zum individuellen 
Preis, dank um-
fangreichem 
Typenplan! 

Die Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

✓ 4 VERSCH. KOPFTEIL-VARIANTEN

✓ 4 VERSCH. FUSSTEIL-VARIANTEN

✓ 3 UNTERSCHIEDLICHE LIEGEHÖHEN

✓ BETTEN IN VIELEN BREITEN ERHÄLTLICH

✓ PASSENDE BEIMÖBEL FÜR ALLE BETTSEITENHÖHEN

Planen Sie Ihr Wunschbett zum individuellen Preis! 

Bett in 3 Liegehöhen: Komfort-, 
Luxus- und Super-Luxus-Höhe. 

hohes Stollenfußteil



 
ALL-08-20-12 Alle Maße sind ca.-Maße. Modellabweichungen und Irrtümer sind vorbehalten. Alle Preise verstehen sich ohne Dekoration.

ECHT
LEDER

Fernsehsessel, Bezug Leder, 
ca. 75 cm breit, Sitzhöhe ca. 44 cm, 
Sitztiefe ca. 50 cm. Inklusive stufenlos 
manueller Verstellung mit Körperdruck.

Kaltschaum-Sitzkomfort

Jahre 
Garantie
auf die HSL-Polsterung

Plus-Varianten bis 200 kg Belastbarkeit 
und ca. 6 cm mehr Sitzbreite. Auch als 
Drehteller-Variante möglich (bis 110 kg 
und Standardbreite).

3 Armlehnvarianten 6 Fußteilvarianten

Schieben einfach 

gemacht.

Small bis 177 cm
SH 44 cm | ST 50 cm

Standard bis 180 cm
SH 44 cm | ST 53 cm

Medium Plus bis 184 cm
SH 47 cm |ST 50 cm

Large bis 187 cm
SH 47 cm | ST 53 cm

Xtra Medium ab 185 cm
SH 49 cm | ST 50 cm

Xtra Large ab 188 cm
SH 49 cm | ST 53 cm

2-motorig mit Aufstehhilfe

699.-499.-
1-motorig mit Aufstehhilfe

229.-
1-motorig 2-motorig

429.-

Piccolo bis 167 cm
SH 40 cm/ST 48 cm

999.-
In Leder

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich und im Sesselpreis nicht enthalten.

Alle Preise 
sind Abholpreise

Lieferung und Montage 

gegen geringen 

Mehrpreis!
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999.-
In Leder

799.-
In Stoff

Relaxsessel, 
Bezug Stoff, ca. 72 cm 
breit, 1 Motor und Aufstehhilfe, 
stufenlos synchron verstellbar.

ECHT
LEDER

Sitzhöhe 
ca. 47 cm

breit, 1 Motor und Aufstehhilfe, 
stufenlos synchron verstellbar.

Sitzhöhe 
ca. 47 cm

Relaxsessel, 
Bezug echt Leder, ca. 72 cm 
breit, 2 Motoren und Aufstehhilfe, 
stufenlos synchron verstellbar.

INKLUSIVE
2 Motoren getrennt 

verstellbar und 
Aufstehhilfe

INKLUSIVE
1 Motor und Aufstehhilfe

verstellbar und 
Aufstehhilfe

In Leder

Stoff- oder 
LederbezogenHolz Metall Gepolstert

Metall Holz mit 
Querzarge

Holzdrehring Metallauflage Holzauflage

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional 
erhältlich und im Garniturenpreis nicht enthalten.

1599.-

UNSER
TOPSELLER
In Stoff 

Relaxsessel small,
Bezug Leder, mit Starthilfe 

für Fußteil und Rücken, 
Metallarmteil.

Gilt für 
alle Sessel 

dieser 
Seite.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional 

INKLUSIVE
Starthilfe für Fußteil und Rücken

WÄHLEN SIE IHREN 
INDI VIDUELLEN RELAXSESSEL AUS:
✓     3 ERGONOMIEGRÖSSEN

SITZHÖHE CA. 44, 47 UND 49 CM

L

M

S

INKLUSIVE
manueller Kopfpolsterverstellung

INKLUSIVE
stufenloser manueller 

Verstellung

Öffnungszeiten
Mo. – Fr. 9.00 – 12.30 Uhr
 14.00 – 18.30 Uhr
Sa. 9.00 – 13.00 Uhr

Öffnungszeiten
Mo. – Fr. 9.00 – 18.30 Uhr
Sa. 9.30 – 1 .00 Uhr

D-79848 Bonndorf

Lenzkircher Str. 4/10

Telefon +49 (0) 77 03.93 63-0

Telefax +49 (0) 77 41.93 63-22

info@moebelkreidler.de

D-79761 Waldshut-Tiengen

Schaffhauser Straße 86

Telefon +49 (0) 77 41.92 28-0

Telefax +49 (0) 77 41.92 28-22

info@moebelkreidler.de

Die Marke für Wohnen.
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Kreidler Wohnen & Leben OHG


